

بی۔ ایم۔ ایس۔ اسلامیات :-

س ۱۹۔ اسلام و قویا اور اس کا عمل (اسلامی تعلیمات کی روشنی میں -

تعارف :- اسلام و قویا (اسلام کا خوف) لفظ اسلام

اور یونانی لفظ " قویا " (خوف زدہ ہوتا) کا مجموعہ ہے۔

اس سے اسلامی تہذیب، اقدار اسلام کے سیاسی اور

معاشی نظام سے ڈرنا اور خوفزدہ ہونا مراد لیا جاتا ہے۔

کسی بھی چیز یا عمل سے خوف کھانا " قویا " کہلاتا ہے۔

جب قویا ایک ایسی بیماری ہے۔ جو کسی کی طرف سے خوف دیا

نفرت کی صورت میں ظاہر ہوتی ہے۔

جب قویا کو اسلام کے ساتھ جوڑا جائے، تو اسکا

معنی و مفہوم " اسلام سے خوف، ڈر یا نفرت " کے ہوتے ہیں۔

مطلب اسلام کی حقیقی تقویٰ کو بگاڑنا، عدالتوں کو بدنام کرنا

ایسی بڑے رعب میں دنیا کے ساتھ پیش کرنا، مسلمانوں

کے سیاسی حق تنقید کرنا، اور ان کو شہادی حقوق سے محروم رکھنا

وغیرہ اسلام و قویا میں آتا ہے۔

اسلام و قویا کی تعریف :-

اسلام و قویا کی جامع انداز

میں تعریف کچھ اس طرح سے کی جاسکتی ہے۔

دو اسلام و قویا سے مراد، (اسلام و ایمان)

اسلامی تہذیب و ثقافت سے نفرت اور

خوف کا اظہار و عمل ہے۔

اسلام و قویا ایک ایسا نظریہ ہے جس کے مطابق دنیا کے تمام ما

انہر مسلمان جنونی ہو گئے ہیں۔ جو کہ غیر مسلموں کے بارے میں اگر تو تم کو

موجودہ ۱۳

مطابق اسلامی تنظیم (OIC) تعاون کی

”اسلام کے خلاف غیر منطقی، جارحانہ اور سخت ناپسندیدگی کے اظہار کا نام“ اسلاموفوبیا“

اسلاموفوبیا مسلمانوں کو سماجی، نفسیاتی اور تہذیبی طور پر ہمہ اسیال کرنا ہے۔ دنیا کے بیشتر ممالک مسلمانوں کو علم پر حید کہ خود کو اعلیٰ وار رفیع سمجھتے ہیں۔ ضرورت اس امر کی ہے کہ دنیا کو اسلام کے حقیقی اور پر امن مضامد سے آگاہ کیا جائے۔

اسلاموفوبیا اور مغربی ذہن :-

ڈاکٹر عائشہ رائٹر ”روٹنڈہ ٹرسٹ“

اسلاموفوبیا کے بارے میں لکھتا ہے کہ

اسلام ایک ایسی دین ہے جسے اور پائی
تفاقیوں کے درمیان مشترک اقدار اور مضامد
ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ وہ ان سے متاثر نہیں
ہوتا بلکہ ان میں اثر ڈال دیتا ہے۔“

اسکے خیال میں اسلام ایک شدت پسند دین ہے اور خواہش
کے حوالے سے اس کے عواقل تیار نہیں ہوتے۔

عبدہ عورت کو عزت ہی اسلام کے آئے کے بعد دی گئی ہے۔

بطور ماں، بیٹی، بہن، بیوی عورت کو حقوق اسلام سے دینے
سے اس سے پہلے عورت کو جانوروں کے سائے فڈیلوں

میں فروخت کیا جاتا تھا۔ عورت کو حقوق اور عزت (اسلام)

کے آئے سے ملی۔ ضروری ہے کہ مغربی ذہنوں سے اسلامی

اسی تصویر کو دھرایا جائے۔

اسلام و فوجیا کا تاریخی پس منظر :-

اسلام کے خلاف بغض، نفرت اور خوف بعثت ہوئی سے ہی شروع ہو رہا تھا۔ جب اللہ کے رسول نے لوگوں کو اللہ کا پیغام پہنچانا شروع کیا تو دشمنان اسلام نے اسلام کے خلاف زہر دینے کا ارادہ کیا۔ وہ یہ اس جگہ پہنچ جاتے، جہاں اللہ کے رسول پیغام پہنچانے کے لیے لوگ نئی زمین کو نعوذ باللہ کا سین اور نشانہ بنے تھے۔ جب انہوں نے آپ پر شانہ بوس کا الزام لگا کر توڑ دیا تو یہ آیت **وَمَا عَلَّمْنَاهُ الشِّعْرَ وَمَا يَنْبَغِي لَهُ** اور ہم نے انکو (یعنی نبی کریم) کو شعر نہیں سکھایا اور نہ ہی یہ ان کے سابقان سے ہے۔

اسلام کا قافلہ چول چول آگے بڑھتا رہتا رہتا ان اسلام کا خوف اور مسلمانوں کے خلاف الہ کا لعن و عناد بڑھتا چلا گیا۔ 1098ء کے بعد عیسائیوں اور یہودیوں نے صلیبی جنگوں میں اسلام اور مسلمانوں کے خلاف خوف، نفرت، صلیبی جنگوں کی بھر پور ہم خلائی۔ اسلامی تاریخ میں صلیبی جنگوں کا عہد تازہ تھا۔ مشہور مصنف

کیرن آرم سٹرائٹ نے اعتراف کیا کہ "اسلام و فوجیا" کی تاریخ صلیبی جنگوں سے بھی چلتی ہے۔ 1453ء میں سلطان محمد فاتح نے جب قسطنطنیہ فتح کیا تو عیسائی یورپی دنیا میں طوفان برپا ہوا۔ صلیبی جنگوں کے اختتام پر بادشاہ "لوئی نهم" نے صلیبوں سے رہائی حاصل کرنے کے بعد اہل مغرب کو نصیحت کی تھی کہ

اگر تم صلیبوں پر فوج حاصل کرنا چاہتے ہو تو ان پر فوج کشی کے بجائے ان کے عقیدہ پر ضرب لگاؤ تاکہ مسلمانوں کی آئندہ سنیں بکے ہوئے جمل سپرہ تمہاری بھولی میں گر جائیں۔

اسلام و فوبیا اور ذات رسالت مآب :-

پہلی کمرہ پر جو حلقہ چلے گا

ہوتے گا الزام لگاتے ہیں۔ وہ اس نارنجی حقیقت کو نظر انداز کر دیتے ہیں کہ آیت نے 53 برس کی عمر تک لڑتا تو دور بھی سمجھا رہے ہاتھ میں نہیں لیا تھا۔ رسول صلی اللہ علیہ وسلم کی پوری زندگی دنیا کے ساتھ رہے۔ جس سے ان میں ایسی مثال نہیں دی جاسکتی کہ کسی شخص کو ایمان لانے پر مجبور کیا جائے۔ یہی وجہ ہے کہ مسلمانوں کے مزہبی رائے داریوں کی موت کوئی حالت میں ہوئی۔

جو جو وہ عالم اسلام کے نقشہ پر الگ ایک نظر ڈالی جائے تو معلوم ہوگا کہ اس کی علاقے ایسے ہیں جہاں بھی مسلمانوں نے ستر گنتی نہیں کی۔ انڈونیشیا، ملائیشیا، حالیہ اور افریقہ کے بنیت سے عراق میں حزب تاجہ اور علماء کرام کے ذریعے اسلام کی روشنی پہنچی۔ آج امریکا اور یورپ میں اسلام قبول کرنے کی جو لہر چل رہی ہے۔ اس کی وجہ کوئی طاقت یا جبر ہے؟ اسلام کی سادگی، اصول پذیری اور فکری قوت کا ہی یہ کمر بند ہے کہ وہاں اس دین کے شہسوں لوگوں کا رجحان بڑھ رہا ہے۔ حالیہ تاریخ میں مغرب اور یورپ میں اسلام اور پیغمبر اسلام کی تعظیم کے واقعات بڑھ رہے ہیں۔ لیکن اللہ کی طرف سے واضح فرما دیا گیا ہے کہ

”وَرَفَعْنَا لَكَ ذِكْرَكَ“

اور ہم نے آپ کا ذکر آیت کے لیے بلند کر دیا۔

اسلام و فوبیا اور مغربی صیغہ یاد :-

صیغہ یاد :- ”اسلام و فوبیا“ کی پڑھ

مضبوط کرنا اور پھیلاؤ میں ملنی اور بین الاقوامی سطح پر انتہائی منفی کردار ادا کرنا ہے۔ مسلمانوں کو گمراہ، جاہل، انتہا پسند اور جنونی کے طور پر پیش کیا جاتا ہے۔ مغرب کے عدالت سے مسائل

میں آئے اور وہ اسلام اور اس کے دفاع والوں کے خلاف نہ مہم افشانی کی جارہی ہے۔ برطانیہ کے قومی اخبارات پر ماہ ادسٹا پانچ سو سے زیادہ ٹریمیں اسلام اور مسلمانوں سے متعلق شائع کرتے ہیں۔ ان میں 99 فیصد مضامین میں مسلمانوں کی مثبت تصاویر پیش کی جاتی ہے۔ مغربی صحافت یا کئی یہ سب زیر افشا نیاں، جھنڈے وہ "آئراچی رائے" کہتے ہیں۔ صرف اور صرف اسلام، پیغمبر اسلام اور مسلمانوں تک ہی محدود ہے۔

اسلاموفوبیا اور مغربی حکمران :-

مغرب اور یورپ میں جدید یا ادب اور دانش وروں کے ساتھ ساتھ حکمران طبقہ بھی "اسلاموفوبیا" کو فروغ دینے میں بڑی کوشش کر رہا ہے۔ یورپ میں فرانس وہ ملک ہے جہاں سب سے زیادہ مسلمان (لاکھوں) آباد ہیں۔ مارین لوہولن [پ: 1968ء] وہاں مسلم مخالف فلاحی لیگ "فرنٹ نیشنل" [تاسیس: 1972ء] کی سربراہی ہے وہ 2015ء میں بیان دیا کہ جب مسلمان، گلیوں سے گول بم عمارت پر تھاپیں تو مجھے ایسا لگتا ہے کہ نازی جرمنوں کو دیا ہے فرانس پر قبضہ نہیں گئے۔

اسلاموفوبیا اور نسلی تعصب :-

بعض حاکمین کے مطابق "اسلاموفوبیا مسلمانوں اور انہوں کے خلاف نسلی تعصب کا نام ہے۔ وہ بھی تعصب زیادہ تر فرنگی، جرمنی، مغربی، سوئٹزرلینڈ، سوڈان، یونان اور اٹلی میں پایا جاتا ہے۔ مغربی اور یورپی دنیا میں مسلمانوں کے لیے "Others" یعنی کہ دوسروں کا لفظ استعمال کیا جاتا ہے۔

اسرارِ قویبیا کے اثرات :-

اسرارِ قویبیا کے بہت سے اثرات
سے ہونے لگے ہیں جن کے خلاف مغربی ممالک میں جا رہی ہے۔

- (i) مسلمانوں کے خلاف نفرت میں اضافہ ہو رہا ہے۔
- (ii) دنیا میں شل پرستی، مذہبی تعصب اور مسلمانوں کے خلاف نفرت کو پیدا کیا جا رہا ہے۔
- (iii) نائن، ایٹم کے بعد ذہنی تعصب کی بنیاد پر یورپ سمیت دنیا کے کئی ممالک میں مسلمانوں پر حملوں کی تعداد میں اضافہ ہو رہا ہے۔

قرآن کی روشنی میں اسرارِ قویبیا مسائل کا حل :-

اسرارِ قویبیا کے پہلے
سائنس کے لیے مندرجہ ذیل اقدامات اٹھانے کی ضرورت ہے۔

قرآن کی روشنی میں :-

دنیا میں جتنے بھی انبیاء کرام
جھوٹے تھے۔ ان سب کو دعوت الی اللہ کا حکم دیا گیا ہے۔ آخری
نبی حضرت محمدؐ کو بھی یہ حکم ملا۔
ارشاد باری تعالیٰ ہے کہ

”یا ایہا النبی انارسلناک شاحدا و مبشرا و نذیرا
و داعیا الی اللہ باذنہ و سر اجا منیرا“ (الاحزاب)

ایسی ہی باتیں تھیں جو کہ بتائیں، شہادت
دینے والا اور ڈرک والا بتائیں، اللہ کی اجازت
سے اُس کی طرف دعوت دینے والا بتائیں اور
روشن چمکاتے بتائیں۔

اس کے علاوہ ایک اور جگہ فرمایا گیا کہ

کنند غیر امة اخرجت للناس تامرون
بالمعروف وتنهون عن المنکر وتؤمنون
بالتقاة (آل عمران: ۱۱۵)

اب دنیا میں وہ بہترین گروہ عم ہے جو جسے
انسانوں کی ہدایت و اصلاح کے لیے میدان
میں لایا گیا ہے۔ تم نیکی کا حکم دیتے ہو، بدی
سے روکتے ہو اور اللہ نے ایمان رکھنے والوں
اس آیت سے بہت چلنا ہے کہ اہل صلوٰۃ اور بالمعروف و نہی
کی بنیاد پر بہترین امت ہے۔
دیگر حل:-

حرف آہن اور اسلامی اوستی سے علاوہ دیگر حل ہی
سے۔ صیغہ سے اسلام کو درستی حاصل کرنا
ہاں سکتا ہے۔

اسلام کا مثبت تعارف:-

اسلام کو قویا کے پہلے پہلے کے صفات
کے لیے ضروری ہے کہ اسلام کی خوبیوں اور اس کی برکات کو
تعارف کر دیا جائے۔ کیونکہ حرف میں یہ بات آ رہی ہے کہ
جو لوگ اسلام کی ٹھیک سے شناخت ہو کر اسکا مطالعہ شروع کر
دیتے ہیں۔ وہ بہت جلد اسے قبول کر لیتے ہیں اور دیکھنے والے
حیران رہ جاتے ہیں کہ مغرب کا آزاد خیال شخص آزادی
پھوڑ کر اپنے پائیدی کو قبول کر رہا ہے۔ بحیثیت مجموعی اسلام
کی دعوت یا اس کا مثبت تعارف ہی وہ وسیلہ ہے۔ جو اسلام کو قویا
کی مہم کا کارگر بن سکتا ہے۔

مغربی ممالک کا مفید استعمال:-

اسلام کی حقیقی تصویر کو رگڑنے
میں مغربی ممالک کا مفید استعمال کر دیا جائے۔ اسلام کا نام

عقد اور شفٹ کرنا ہے۔ اس سلسلے میں اہل حدیث کو صلیبیوں کے لیے
حساس اور سنجیدہ ہونا چاہیے۔ مسلم قانونوں کو مؤثر بنانے
اس حوالے سے زیادہ مسائل نکالنے چاہیں تاکہ اسلام کی صحیح
تفویہ سے اقوام عالم کو آگاہ کیا جاسکے۔

نئے بیانیے کی ضرورت :-

مسلمانوں کو بھی جواب دینے کے لیے روایتی
طرز سے سبٹ کر اپنے نئے بیانیے کے ساتھ سامنے آنا چاہیے۔
ان الزامات، اعتراضات اور نوسین رسالت کے جواب
کے لیے عقلی احتجاج کرنا کوئی حل نہیں ہے۔ بلکہ علمی اور
فکری میدان میں اصرار طرز سے جواب دینا ہی ضرورت درپیش
ہے۔ اسلام کو قومیہ کے خلاف متحدہ جہاد تشکیل دیا جائے۔
اس کے علاوہ اقوام متحدہ کے پلیٹ فارم پر اسلام کو قومیہ کے
حوالے سے سوئٹ قانون سازی کی ضرورت ہے۔

مسلمانوں کے خلاف نسلی تعصب کی نفی :-

مسلمان جہاں پر اقلیت
میں ہیں انہیں خاص طور پر متغیہ اثرات میں پیش کیا جا رہا
ہے۔ ان کے خلاف نسلی تعصب کو پورا دی جا رہی ہے۔
مسلمانوں کو سفید فارم پر بوجھ قرار دیا گیا ہے۔
کو ایجا رہا جا رہا ہے۔ تو میں آئینہ خاک بنائے جا رہے ہیں۔
اس رحمان کی نفی کرنا بھی بہتر میں اقدام میں سے ایک ہے۔
اسلامی تعلیمات کا فروغ :-

اسلام کی تعلیمات کو عام کیا جائے۔
خیر صفا تصور عدل، اور خاندان کے تقویر کو فروغ دیا
جائے۔ اسلام کا دوسرا نام ہی امن و امان ہے۔ اور
یہ عدل و انصاف قائم کرنے کے ساتھ ساتھ قیام اہل
کی بھی ہے حد تک کرنا ہے۔

خلاصہ بحث :-

ادنیٰ کی بحث سے ثابت ہوتا ہے کہ مغربی دنیا
آج بھی اسلام اور پیغمبر اسلام اور ان کی تعلیمات سے نہ صرف
غیر فریبوں کی شکار ہے بلکہ اس سے لگاتار رہتی ہے۔ اس
سروس کے مطابق مغرب میں 60% لوگوں کا کہنا ہے کہ ہم
اسلام سے متعلق واقفیت نہیں رکھتے ہیں۔ جبکہ 17% لوگوں
کا کہنا ہے کہ ہم اسلام کو جانتے ہی نہیں ہیں۔
اسلام اور قوموں کی صورت میں اسلام اور دنیا
مسائل کو نہ صرف حل کرنے بلکہ اسلام کو دنیا کی انسانیت
پہنچانے کی بھی اشد ضرورت ہے۔ اسلام کا دنیا ہی مفید دنیا
میں امن و امان قائم کرنا ہے۔ اسلام کی قومیاں جوں جوں
اجاگم ہو رہی ہیں توں توں لوگ اسلام قبول کر رہے ہیں۔
مغربی ممالک کو سوجھنا چاہیے کہ وہ اسلام سے خوفزدہ ہوتے
کی بجائے اسلامی تعلیمات کو روشن پہلوؤں کو اپنے مفاد میں
سے اور تعلیمی نظام میں جگہ دیں۔
اسلام کی عظمت میں قدرت نہ ہونے سے
اتنا ہی اچھے گاہک جتنا کہ دبا دگے۔